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РЕФЕРАТ 

Пояснювальна записка: 116 с, 148 рис, 16 табл., 24 додаток, 28 джерела. 

Тема: «Підвищення ефективності механічної обробки легованих сталей 

засобами Autodesk». 

Процес механічної обробки поверхонь деталей методом фрезерування на 

станках з ЧПК сягає одну з найбільш затребуваних способів отримання 

високоякісних поверхонь. Отже моделювання та оптимізація траєкторій 

процесу різання, та безпечного використання станка з ЧПК набуває актуального 

значення. 

Об’єкт дослідження (розробки) у кваліфікаційній роботі - процес механічної 

обробки деталі «Ланка» в CAM-системі Autodesk PowerMill. 

Предмет дослідження - технологічні можливості і коректування процесу 

фрезерування в CAM-системі Autodesk PowerMill, функціональні можливості 

програми створювати багатоосьові і одночасно безпечні керуючі програми для 

верстата з ЧПК. 

Метою кваліфікаційної роботи є розрахунок оптимальних траєкторій 

фрезерної і свердлильної обробки для багатоцільових обробляючих верстатів з 

ЧПУ для підвищення рівня автоматизації сучасного виробництва. 

Методика досліджень - комп’ютерне моделювання свердлильних та 

фрезерних операцій з використанням CAM-програми Autodesk PowerMill. 

Результат роботи - Вдосконалення процесу механічної обробки поверхень з 

застосуваннями комп’ютерної програми Autodesk PowerMill с детальним 

коректуванням управління траєкторіями руху інструменту. Емпіричні дані 

щодо встановлення найбільш результуючого та зменшуваного часу затрати на 

обробку поверхонь деталі «Ланка». А також, заміна стандартного ріжучого 

інструменту на більш прогресивне і ефективне в умовах сучасного 

виробництва. 



Наукова новизна кваліфікаційної роботи - формування регенеративних 

автоколивань при процесі кінцевого та торцевого фрезерування поверхонь з 

найдальшим аналізом способів зменшення їх впливу. 

Практична цінність - рекомендацій для використання еквівалентних 

технологічних способів виготовлення деталей «Ланка» у виробах авіаційної 

техніки. 

У кваліфікаційній роботі проведено конструкторсько-технологічний аналіз 

деталі «Ланка», про аргументовано вимоги до форми, точності розмірів та 

шорсткості її поверхні. Висунуто спосіб одержання заготовки, розроблені 

детальні технологічні операції. Виконано вибір металообробного верстату з 

ЧПК та обладнання.  

Ключові слова : фрезерування, CAD/CAM системи, коливання, верстат з 

ЧПК, SolidWorks, ExpressSimulation, технологія.   
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Висновок 

Виконуючи дипломну роботу однією з найголовніших поставлених 

питань було апгрейд ефективності виробництва з використанням усіх 

можливих варіантів. Починаючи з метода виготовлення заготовки до 

механічної обробки деталі.  

В технологічному розділі основним методом зменшення витрат часу на 

механічну обробку деталі становило написання та максимальне 

автоматизація керуючої програми. Це становило вдосконалення процесу 

механічної обробки поверхень з застосуваннями комп’ютерної програми 

Autodesk PowerMill с детальним коректуванням управління траєкторіями 

руху інструменту. Що значно зменшило час витрату на процес різання. 

В спеціальній частині основним напрямком дослідження та діяльності 

становило вдосконалення контролю розміру деталі під час механічної 

обробці. Що також в свою чергу сприяло на позитивне скорочення часу, яке 

надає можливість значного підвищення кількості виготовленню деталей. 

Мета наукової частини створення більш економічно та технологічно 

придатного інструмента с вібростійкості при фрезеруванні. Також 

визначення основних закономірностей впливу косокутность і різнопохилості 

зубів циліндричної фрези, а також стрічки на задній поверхні, зуба на 

вібростійкість і якість обробки поверхонь деталі «Ланка», зниження 

утворених коливань при процесі різання. Усі дослідження це розумне 

введення отриманих даних в процес виготовлення деталі «Ланка». 
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